

Sant Boi 15 de abril de 1994

REF. I  
St. González

Fundación  
Gómez González

Es doloroso tener que hacer duras críticas de una persona a la que en otros tiempos se ha tenido simpatía y en la que se ha depositado la confianza, por eso siento mucho decirle que tanto Vd. como su partido me han defraudado; me siento engañado y me han hecho perder la confianza en los políticos de izquierdas; en los de derechas, no, porque nunca me han inspirado confianza.

La clase obrera, explotada por la derecha y traicionada por la izquierda está desorientada e indignada, como lo demuestra los numerosos conflictos laborales que se han producido últimamente en toda España, y eso dificulta la gobernabilidad del país y el mantenimiento del orden, que puede alterarse y acabar en una situación tensa y caótica que pudiera derivar en un alzamiento revolucionario o en un golpe militar, muy proclives en nuestro país.

Como jefe del Gobierno y Primer Secretario del P.S.O.E. el partido que ocupa el poder, todos los españoles honestos le hacemos responsable de los numerosos abusos y casos de corrupción cometidos por gente del Gobierno y sus instituciones (Ibercorp, Filesa, Juan Guerra, Mariano Rubio, Roldán, mandos de la Guardia Civil y la Policía implicados en asuntos de contrabando y derivación de los fondos reservados para su propio beneficio o para pagar a confidentes y mercenarios que les hacen los trabajos sucios, etc...)

También es Vd. el principal responsable del derroche del dinero del contribuyente para financiar obras faraónicas innecesarias (EXPO, Tren AVE, cuando en España tenemos el excelente y rapidísimo Talgo, exportado a Alemania y E.E.U.U. los países más avanzados técnicamente del mundo); la construcción de un nuevo palacio del Senado, con piscina y otros refinamientos; la construcción para la Marina de un buque portaaviones, cuando España carece de territorios en ultramar que defender; y otras muchas obras cuya relación aquí sería exhaustiva; los enormes gastos que producen los numerosos y costosísimos viajes al extranjero de personalidades del gobierno, acompañadas por numeroso séquito de servidores y guardaespaldas; la celebración de actos oficiales y conmemorativos pomposos, como el del V Centenario del Descubrimiento de América, etc...

mientras en el país existe una notoria falta de escuelas y hospitales.

Fundación

González

Para un Gobierno que no ha podido cumplir sus compromisos, no ha solucionado los gravísimos problemas del paro y el terrorismo y cuyos hombres de confianza han puesto en entredicho su honorabilidad con su deshonrosa conducta, lo más digno sería que presentara la dimisión. Lo malo sería que le sucediera en el poder el P.P. porque España sufrió una involución y los españoles perderíamos algunas de las libertades que hemos conseguido con el socialismo.

Sr. González: a Vd. le parece correcto y digno que un republicano convencido colabore en el mantenimiento de un sistema monárquico caduco, por muy liberal y tolerante que sea?

¿Cree Vd. que está bien que un demócrata que debe dar ejemplo de austereidad y de patriotismo envíe a sus hijos a estudiar al extranjero cuando en su país hay magníficas universidades?

Yo me pregunto ¿dónde está aquél joven "Isidoro", ateo o agnóstico, que hace algunos años defendía el derecho a la autodeterminación y hoy se muestra contrario a su reconocimiento en nuestro país, y que ahora inclina la cabeza en señal de varallaje, ante un rey y jura su cargo de Jefe del Gobierno ante un crucifijo, símbolo de la religión católica? Me cuesta aceptar que el líder del partido que fundara Pablo Iglesias haya experimentado un cambio tan profundo en su forma de pensar en tan poco tiempo.

Sr. González, perdóneme que le haya hablado con tanta sinceridad y crudeza; créame, no lo he hecho con intención de zaherirle, sino llevado por el desgusto que me ha causado sentirme engañado por alguien en quien creía que iba a romper las anacrónicas estructuras de España y limpiar el país de vicios, malas costumbres y tabúes que tan mala imagen de los españoles dan en el extranjero.

Si Vd. se hubiese coaligado con los nacionalistas vascos y catalanes mucho antes, devorando los consejos y protestas de los catastrofistas catalanófobos, otro rumbo hubiese tomado el país; la prosperidad

de que han gozado, y gozan aún hoy con la crisis, el País Vasco y Cataluña, son una muestra de que tienen buenos gobernantes; su acertada decisión de buscar su colaboración quizás ya sea demasiado tardía, ojalá no sea así.

De todos modos, segamos optimistas y esperemos que en los próximos comicios vuelvan a ganar los socialistas por que, por malos que sean, siempre será mejor que si ganaran los filofranquistas del P.P., poco amigos de las autonomías y la libertad.

Con todo respeto le saluda puro en alto y  
a los acordes de La Internacional

SANT BOI  
(Barcelona)

ENTRADA S. <sup>a</sup> GENERAL	
N.º	57
Fecha	20-4-94
SALIDA S. <sup>a</sup> GENERAL	
N.º	
Fecha	

Remite:

SANT BOI  
(Barcelona)

Fundación  
Felipe González